

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Churfirsten Wealth Management AG (Churfirsten Wealth Management SA) (Churfirsten Wealth Management Ltd), in

Zürich, CH-020.3.035.652-6, Seefeldstrasse 279, Seewürfel 4, 8008 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 14.09.2010. Zweck: Die Churfirsten Wealth Management AG erbringt Finanzdienstleistungen aller Art. Dies umfasst insbesondere das Verwalten von fremden und eigenen Vermögenswerten. Die Churfirsten Wealth Management AG kann sich im Wertpapierverwaltungsgeschäft sowie im Effekten-, Derivate und Devisen-, Rohstoff- und Edelmetallhandelsgeschäft betätigen, falls entsprechende gesetzlich erforderte Lizenzen und Bewilligungen erteilt werden oder andere Bestimmungen dies zulassen. Die Churfirsten Wealth Management AG erbringt sämtliche Dienstleistungen im Zusammenhang mit Vermögensverwaltung und Anlageberatung für private und institutionelle Anleger sowie für externe Vermögensverwaltungsgesellschaften und andere Drittanbieter im Finanzsektor. Die Churfirsten Wealth Management AG kann zur Verwirklichung ihres Zwecks Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen erwerben, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und veräussern, sowie Immobilien erwerben, veräussern oder belasten. Sie kann Finanzierungen für eigene und fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Ferner kann die Gesellschaft Patente und Lizenzen erwerben, verwalten, veräussern und vergeben. Der Geschäftskreis erstreckt sich hauptsächlich auf Kunden und Gesellschaften aus der Schweiz und den Ländern des Europäischen Wirtschaftsraums (EWR). Er kann sich auch auf Kunden und Gesellschaften aus anderen Regionen beziehen. Ausserhalb dieses Kreises können Geschäfte getätigt werden, wenn Kundenbeziehungen oder sonstige Verbindungen mit dem umschriebenen Geschäftskreis bestehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Der Verwaltungsrat kann Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre durch Brief, per Telegramm, Telex, Telefax oder mit elektronischer Post vornehmen, unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 14.09.2010 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen:

Drüner, Bernhard, deutscher Staatsangehöriger, in Adligenswil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Sonda, Primo, von Zürich, in Zürich, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 33684 vom 21.09.2010 / CH-020.3.035.652-6 / 05827590